
Η ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ – Η ΠΕΝΤΕΛΗ ΓΙΑΤΙ ΠΑΛΙ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ; 

«Από την Αλεξανδρούπολη και το Κύπελλο Βορείου Ελλάδος ΜΜΑ, ο Αθανάσιος Μπάρκας 
θέτει το ζήτημα της απουσίας της Πεντέλης από τις μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις.» 

Με αφορμή την επίσημη επίσκεψή μου στην Αλεξανδρούπολη για την προετοιμασία του 
Κυπέλλου Βορείου Ελλάδος ΜΜΑ, που θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 Οκτωβρίου 2026, 
είχα την ευκαιρία να διαπιστώσω για ακόμη μία φορά πώς ένας Δήμος μπορεί να αξιοποιήσει 
τον αθλητισμό ως εργαλείο ανάπτυξης, εξωστρέφειας και προβολής. 

Η διοργάνωση αναμένεται να συγκεντρώσει εκατοντάδες αθλητές, προπονητές, συνοδούς 
και επισκέπτες από ολόκληρη την Ελλάδα, δημιουργώντας σημαντικά οφέλη για την τοπική 
οικονομία, την επιχειρηματικότητα και την τουριστική προβολή της περιοχής. 

Το εύλογο ερώτημα που προκύπτει είναι το εξής: 

Γιατί ο Δήμος Πεντέλης απουσιάζει από τη διεκδίκηση αντίστοιχων αθλητικών 
διοργανώσεων; 

Και το ερώτημα γίνεται ακόμη πιο έντονο αν αναλογιστούμε ότι η Ελληνική Ομοσπονδία 
Μικτών Πολεμικών Τεχνών (Ε.Ο.Μ. - GRMMAF), η επίσημη αναγνωρισμένη ομοσπονδία του 
αθλήματος στη χώρα μας, έχει την έδρα της στον Δήμο Πεντέλης. 

Πρόκειται για έναν αθλητικό φορέα με πανελλήνια παρουσία, διεθνείς συνεργασίες και 
ενεργό συμμετοχή στα ευρωπαϊκά και παγκόσμια δρώμενα του αθλήματος. Παρ' όλα αυτά, 
μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει η απαραίτητη αξιοποίηση αυτής της σημαντικής δυνατότητας 
προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 

Την ώρα που άλλοι Δήμοι αναζητούν τρόπους να προσελκύσουν αθλητικές διοργανώσεις, να 
ενισχύσουν την επισκεψιμότητα και να προβάλουν την περιοχή τους, η Πεντέλη παραμένει 
ουσιαστικά εκτός του χάρτη μεγάλων αθλητικών γεγονότων. 

Κάθε διοργάνωση που χάνεται σημαίνει χαμένες ευκαιρίες για τα τοπικά καταστήματα, την 
εστίαση, τις επιχειρήσεις, τους συλλόγους, αλλά και για τους νέους ανθρώπους της πόλης 
μας που δικαιούνται να βλέπουν τον Δήμο τους να πρωταγωνιστεί και όχι να ακολουθεί τις 
εξελίξεις. 

Ως Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Πεντέλης θεωρώ ότι ήρθε η ώρα να ανοίξει μια 
σοβαρή συζήτηση για τη στρατηγική που ακολουθεί ο Δήμος μας στον τομέα του αθλητισμού 
και της εξωστρέφειας. 

Η Πεντέλη διαθέτει εγκαταστάσεις, ανθρώπους, συλλόγους και σημαντικά συγκριτικά 
πλεονεκτήματα. Αυτό που λείπει είναι η διεκδίκηση, ο σχεδιασμός και η πολιτική βούληση. 

Η Πεντέλη δεν μπορεί να παρακολουθεί από απόσταση τις επιτυχίες άλλων Δήμων. Οφείλει 
να διεκδικεί τη θέση που της αξίζει. 

Περισσότερες πληροφορίες για το Κύπελλο Βορείου Ελλάδος ΜΜΑ και την επίσκεψη στην 
Αλεξανδρούπολη στο σχετικό άρθρο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Μικτών Πολεμικών 
Τεχνών. 



Αθανάσιος Μπάρκας, 

Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Πεντέλης 
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